

УКРАЇНА

ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ БОГОДУХІВСЬКІЙ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ
АДМІНІСТРАЦІЇ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

площа Свято-Духівська, 2, м. Богодухів, 62103, тел. (05758) 3-22-45, факс (05758) 3-21-62
E-mail: bohodukhivska@rda.kh.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 3
засідання громадської ради
при Богодухівській районній державній адміністрації

25 липня 2019 року

Місце проведення:
*районна державна адміністрація,
Мала зала, I поверх*

засідання розпочалося о 10-00 год.
засідання закінчилося об 11-30 год.

Загальна кількість членів громадської ради – 7 чол.

На зборах громадської ради зареєструвалися та присутні члени громадської ради: ДУБИНКА О.І., ДЕРКАЧ В.П., ДРУЧИНСЬКА І.В., ОМЕЛЯНЕНКО І.С., РИЖОНКОВ В.А., ЧЕРНИШОВ В.І.

Відсутні члени громадської ради: ЦЕРКОВНА Т.Г. – відпустка

Запрошені:

Керівники та спеціалісти структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, керівники підприємств району, представники громадськості – 16 чол. (за окремим списком, що додається).

Порядок денний:

1. Про обрання секретаря громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації.

ДУБИНКА Ольга Іллівна - голова громадської ради при
Богодухівській районній державній адміністрації

2. Проблемні питання збирання, транспортування та утилізації ТПВ в населених пунктах району.

МАСАЛТІНА Тетяна Михайлівна - начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації

3. Надання медичних послуг населенню в ході впровадження медичної реформи.

ЛОТКОВА Ольга Володимирівна – заступник головного лікаря КНП “Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської районної ради”;
ГРИЩЕНКО Яна Анатоліївна - заступник директора КНП Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської районної ради

4. Про організацію пасажироперевезень автобусними маршрутами загального користування.

ТЕЛЕШЕНКО Ірина Петрівна - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації

1. СЛУХАЛИ:

ДУБИНКУ О.І. з пропозицією обрати секретарем громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації КОБУ Н.А., головного спеціаліста організаційного відділу апарату районної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Обрати секретарем громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації КОБУ Н.А.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утрималось» - 0 (прийнято одногосно)

2. СЛУХАЛИ:

МАСАЛТІНУ Т. М. про проблемні питання збирання, транспортування та утилізації ТПВ в населених пунктах району.

(інформація додається до протоколу)

ВИСТУПИЛИ:

ДУБИНКА О.І., голова громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, яка зачитала колективний лист-звернення (додається) від мешканців вул. Космічна м. Богодухів до голови громадської ради щодо допомоги у вирішенні питання стосовно порушення Комплексом по управлінню ТПВ технологічного процесу захоронення відходів, через що у мікрорайоні з'являється сморід.

ТРИЗНА С.Г., в. о. директора КП «Господар», який зазначив, що Комплекс з управління ТПВ м. Богодухова знаходиться на балансі КП «Господар» з березня 2016 року, але до 01.07.2019 господарську діяльність щодо сортування, захоронення та обробки здійснювало ТОВ «СП Ековтор». На даний час КП «Господар» вживаються всі заходи щодо налагодження технологічного процесу з поводженням ТПВ та дотримання всіх норм використання Комплексу.

ДУБИНКА О.І., голова громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, запропонувала в письмовому вигляді надати відповідь заявникам.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію МАСАЛІТІНОЇ Т. М. взяти до відома.
2. В. о. директора КП «Господар» ТРИЗНІ С.Г. надати відповідь заявникам.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утрималось» - 0 (прийнято одногolosно)

3. СЛУХАЛИ:

ЛОТКОВУ О. В. та ГРИЩЕНКО Я. А. про надання медичних послуг населенню в ході впровадження медичної реформи.
(інформації додаються до протоколу)

ВИСТУПИЛИ:

КАКАСЕНКО О.М., Степнянський сільський голова, який поцікавився, які зміни відбулися в медичній галузі після початку впровадження медичної реформи.

ДУБИНКА О.І., голова громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, поділилася своїми враженнями від впровадження

медичної реформи в країнах Європи та зауважила, що населення району недостатньо поінформоване про хід медичної реформи в Україні та запропонувала КНП “Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської районної ради” поширювати інформацію про реформу через бібліотеки, Інтернет-мережу (створити сторінку у соціальній мережі), залучити учнів медичного коледжу до інформування населення.

ЛОТКОВА О.В., заступник головного лікаря КНП “Центр первинної медико-санітарної допомоги - Богодухівської районної ради”, запропонувала надавати роз’яснювальну інформацію про медичну реформу в районних друкованих засобах масової інформації.

ДЕРКАЧ В.П., член громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, поцікавився, коли розпочне роботу придбаний нещодавно томограф для КНП Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської районної ради.

ГРИЩЕНКО Я.А., заступник директора КНП Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської районної ради, зауважила, що для облаштування томографа потрібно обладнати відповідне приміщення, також потрібен час для налагодження та пуску приладу. Незабаром розпочнеться тендерний процес через систему «ProZorro», до кінця поточного року планується встановити томограф і розпочати його експлуатацію.

РИЖОНКОВ В.А., член громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, поцікавився, чому пацієнти лікарні самостійно купують ліки.

ГРИЩЕНКО Я.А., заступник директора КНП Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської районної ради, відповіла, що сьогодні на одне ліжко для придбання ліків держава виділяє кошти в сумі 10 грн. 11 коп. Планується винести питання про виділення коштів для придбання необхідних ліків хоча б для невідкладної допомоги на чергову сесію районної ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію ЛОТКОВОЇ О. В. та ГРИЩЕНКО Я.А. взяти до відома.
2. ЛОТКОВИЙ О. В. та ГРИЩЕНКО Я.А інформувати населення через засоби масової інформації про хід медичної реформи.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утрималось» - 0 (прийнято одногосно)

4. СЛУХАЛИ:

ТЕЛЕШЕНКО І.П. про організацію пасажироперевезень автобусними маршрутами загального користування.

(інформація додається до протоколу)

ВИСТУПИЛИ:

КОЛОСАРЬОВ О.І., депутат районної ради, поцікавився, що потрібно для подовження маршруту маршрутного таксі на 0,5 км по вул. Центральна м. Богодухова.

ДУБИНКА О.І., голова громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, зазначила, що жителі вулиці Космічна м. Богодухова також в своєму колективному зверненні просять посприяти у вирішенні питання пасажироперевезення, а саме подовжити маршрут маршрутного таксі по вул. Космічна. Вона висловила пропозицію надіслати лист та копію колективного звернення громадян до Богодухівської міської ради з проханням подальшого розгляду та надання відповіді згідно з вимогами чинного законодавства.

НАДОЛИННИЙ В.Л., Забродівський сільський голова, висловив невдоволення станом греблі біля водойми в с. Заброди, адже через її аварійний стан перевізники вимушені їздити об'їзними шляхами, а жителі села, які працюють в м. Богодухові, йдуть пішки великий відрізок шляху кожного дня, добираючись до роботи. Також він зазначив, що гребля розташована на території міської ради, але за словами керівництва Богодухівської міської ради водойма вважається водосховищем, тому гребля знаходиться у державній власності.

КОЛОСАРЬОВ О.І., депутат районної ради, запропонував запросити на чергове засідання громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації начальника Краснокутського міжрайонного управління водного господарства Зінковського О.М.

ДРУЧИНСЬКА І.В., член громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, запропонувала порекомендувати районній державній адміністрації створити комісію, до якої ввійдуть представники громадської ради, районної ради, міської ради щоб з'ясувати, хто відповідає за стан греблі біля водойми в с. Заброди.

ДУБИНКА О.І., голова громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, запропонувала ввести до складу комісії (у разі її створення) кандидатуру Деркача В.П.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію ТЕЛЕШЕНКО І.П. взяти до відома.
2. Надіслати лист до Богодухівської міської ради з проханням подальшого розгляду колективного звернення громадян та надання відповіді згідно вимог чинного законодавства.
3. Порекомендувати районній державній адміністрації створити комісію, до якої включити представника громадської ради Деркача В.П., районної ради, міської ради, щоб з'ясувати, хто відповідає за стан греблі біля водойми в с. Заброди.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утрималось» - 0 (прийнято одногосно)

**Голова громадської ради
при Богодухівській районній
державній адміністрації**



О. ДУБИНКА

Наталія Коба 3 20 18

